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Median: bei einer geraden Anzahl von Werten ist es
der Mittelwert der beiden "mittleren" der sortierten
s m . Abfolge.
L wt—% e AT Da hier die ersten 52 Werte gleich 0 sind, sind die
oL s 4.4 beiden mittleren, also der 50ste und 51ste Wert auch
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Null, somit auch ihr Mittelwert.
Median =0
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Median: bei einer geraden Anzahl von Werten ist es der Mittelwert der beiden "mittleren" der sortierten Abfolge.
Da hier die ersten 52 Werte gleich 0 sind, sind die beiden mittleren, also der 50ste und 51ste Wert auch Null, somit auch ihr Mittelwert.
Median = 0


